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Ａ そう思う Ｂ どちらかと言えばそう思う Ｃ どちらかと言えばそう思わない Ｄ そう思わない Ｅ 分からない 

１．学校は、安全・安心で、落ち着いて学習しやすい環境にな 

 るように努めていますか。 

２．学校は、各種たより､ホームページ､授業参観､音読発表､音 

 楽集会等通して､子供たちの様子が伝わるように努めています 

 か｡ 

３．学校は、いじめのない学校づくりのために、早期発見、早 

 期対応に努めていますか。 

４．学校は、子供の体力の向上や運動の習慣化に努めています 

 か｡ 

５．教師は、日頃から子供の様子を把握し、子供や保護者との 

 連絡や相談をするように努めていますか。 

６．教師は、授業を通して、子供のよさを生かしながら、進ん 

 で学んだり活動したりできるように努めていますか。 

７．教師は、子供の学習状況を適切に評価するように努めてい            

 ますか。 

８．学校では基本的な生活習慣について指導していますが、家 

 庭では「早寝・早起き・朝ご飯」の習慣は身に付いています  

 か。 

９．学校ではあいさつ運動を進めていますが、家庭や地域で進  

 んであいさつをしていますか。 

10．学校では宿題などを出して家庭での学習も大切にしていま 

 すが、家庭学習の習慣は身に付いていますか。 

11．学校では進んで読書をするように指導していますが、家庭 

 での読書「家読(うちどく)」の習慣は身に付いていますか。 

《保護者対象アンケート》 

○平成２７年１２月４日～１８日 実施 

○回答数 ２７４人／２８１人（９７.５％） 


